



КОЛПАЩИКОВ ФЕДОР ПАВЛОВИЧ

Родился в Кировской области, в деревне Ерзули.

В апреле 1943 года, когда еще и 18 лет не было, призвали в армию. Первый бой, первое боевое крещение принял на Карельском фронте при форсировании реки Свирь. Особо запомнился один из массированных авианалетов в августе 1944 года, когда смерть буквально витала в воздухе.

После того, как капитулировала союзница Германии Финляндия, перебросили на север страны, а затем к оккупированной немцами Норвегии. Там вместе с местным населением встретили долгожданную весть о Победе.

К медалям «За оборону Советского Заполярья», «За победу над Германией в Великой Отечественной войне 1941-1945 гг.» и другим добавились награда трудовая - орден Трудового Красного Знамени, который получил в 1974 году, незадолго до ухода на пенсию.





Шилов Александр Васильевич

Родился в 1898 г.- считается как без вести пропавший. Шилов Александр Васильевич работал Связистом. Спустя некоторое время были найдены останки Шилова А.В. поисковыми группами и были захоронены в Харьковской области посёлок Покровка. Куда были приглашены родственники Шилова А.В., на захоронении присутствовала дочь.




ШИЛОВ
Александр Васильевич
УЧАСТНИК ВОВ. СВЯЗИСТ
- 1898 -

